

PV de réunion du Bureau Exécutif de la LNAVB

Lundi 15 mars 2021 en visio-conférence

Membres du Bureau Exécutif

	Acronyme	Fonction	Présence
Jacques MOREAU	JMo	Président	X
Marisa STOLL-GASSER	MSG	Vice-Présidente	Excusée
Pascal HIBERT	PHi	Vice-Président	X
Pierre SARRAMAIGNA	PSa	Vice-Président	X
Alain TREVISIOL	ATr	Secrétaire Général	X
Thibault SALVIAT	TSa	Secrétaire Général Adjoint	X
Nathalie PEDRETTI	NPe	Trésorier	X
Alexandre TRAN-BA-THO	ATB	Trésorier adjoint	X

Acronymes et symboles utilisés décrits en annexe (dernière page)

1 PV du BE précédent



Le PV du BE du 15/03/21 est adopté. (P=7,C=0,A=0)

Evolution du processus de relecture : décision de mettre la première version et relecture partagée, pour expérimentation

2 Informations du Président

- Réunion fédérale samedi (conseil d'administration) : Devraient être faites les annonces suivantes :
 - ✓ Arrêt des championnats N2 et N3
 - ✓ Arrêt des Coupes de France Jeunes
 - ✓ Normalement pas d'appel à la montée d'équipes de ligue

3 Commissions

3.1 CRTD

3.1.1 Mise à disposition de Steven à la Fédération dans un rôle de statisticien au niveau équipe de France

- Demande finale : 66 jours pour l'année
- Après évaluation, proposition à faire pour une facturation à hauteur de 132 Euros / jour



Décision RH à prendre sur modification du statut de Steven, en lien avec la réorganisation de la filière Performance



Documents à relire pour validation au prochain BE

- ✓ Contrat de travail modifié
- ✓ Convention mise à disposition



Membres du BE

3.1.2 Reconstruction du CDVB 87

- Proposition de stage d'une étudiante du CDES Limoges, dans le cadre du projet de développement 87-19-24






Avis favorable pour lancer le stage

3.1.3 CRE vacances scolaires

- Besoin d'éclaircissements sur le CRE de février :



- ✓ la liste des stagiaires convoqués
- ✓ les intervenants extérieurs

 Eclaircissements à demander  PSa

 CRE avril annulé sur demande du président CRTD

3.1.4 CRES



- 19 candidatures (5 filles et 14 garçons) et 6 sortants (3 filles et 3 garçons)
- Nouveauté cette année : 2 candidatures hors Nouvelle-Aquitaine



 Définir les modalités financières des candidats extérieurs à la ligue  PSa

- La communauté de commune du Niortais rentre dans les destinataires convention, car c'est elle qui a pour mission la gestion des équipements

3.1.5 Création Pôle beach

- La position ligue votée en CD a été communiquée : pas d'ouverture en septembre 2021 et engagement de la ligue à accompagner le montage du projet
- L'équipe projet Ile de Ré demande un courrier officiel, formalisant la position de la ligue, pour la présenter à une réunion avec les collectivités pour le démarrage des travaux de construction

 Réunion à programmer avec l'équipe Ile de Ré  PSa

 Ecriture courrier réponse à l'équipe Ile de Ré sur avis CD  PSa soumis à JMo

3.2 CRA

RAS

3.3 CRS

Demande de précision sur le projet Atlanplages

3.4 CRED

Pas de nouvelles candidatures

3.5 CRPC

- Premières publications Facebook sur activités des clubs sur les jeunes et le beach
- Site internet

- ✓ Décision de sous-traiter la première réalisation et d'être en capacité, ensuite, de modifier
- ✓ Budget en cours de finalisation
- ✓ Définition du besoin en cours
- ✓ Maquettage du site à lancer

4 Secrétariat Général

4.1 Document « Fonctionnement BE »

Remarque prise en compte : Les CR des CD seront publiés sur le site ligue



Document « Fonctionnement BE » version 1 adopté Le PV du BE du 15/03/21 est adopté. (P=7,C=0,A=0)

4.2 Document « Fonctionnement et délégations des instances »

Attente des retours des commissions CRPC et CRAF pour finaliser le document

4.3 Dates et horaires des réunions CD

Vote équilibré entre samedi et jour de semaine



La date reste fixée au samedi 9h30

Le samedi a l'avantage de permettre les éventuelles réunions présentielle, lorsqu'elles pourront se tenir

4.4 Agenda électronique ligue

En cours de finalisation

5 Commission financière

- Remboursements amendes AG effectués, sauf 2 clubs, dont le RIB n'est pas encore connu
- Travail important à venir sur l'amélioration de la comptabilité analytique, sur le détail des codes

6 Points divers

6.1 AG ligue

La Maison des Sports n'est pas disponible le 19 juin (date proposée au dernier BE)

Les dates de disponibilité sont 12 juin et 3 juillet

La date du 3 juillet est jugée trop tardive par rapport aux AG Comités et clubs



La date de l'AG ligue est fixée au samedi 12 juin

6.2 Demande de Villeneuve sur Lot pour participation à construction de structures beach

Demande d'envoi d'un budget associé à faire

Réflexion plus large à avoir sur une position ligue sur ce type de demandes de financement des équipements, qui se multiplient



Jacques MOREAU
Président

ANNEXE

Acronymes utilisés :

BE : Bureau Exécutif

ScGn : Secrétariat Général

Symboles utilisés :



Décision prise



Décision à prendre



Action à mener



En charge de l'action



Communication externe à faire